



9 января в России отмечают - День снегиря! Снегирь - один из главных символов русской зимы. Эта яркая маленькая птичка с красной грудкой всегда радует детвору и взрослых своей красотой.

В этот день в группе "Рябинка" с детьми были проведены интересные беседы. Дети узнали о жизни и особенностях снегирей, откуда появилось название, послушали стихи, рассмотрели иллюстрации, отгадывали загадки.

В «творческой мастерской» маленькие художники рисовали снегирей. Чудесные работы получились у детей!

Воспитатели группы: Достовалова Ю.Г. Тарханова Н.А.





